10020(+/-) 40

N

3680(+/-) 40

3680(+/-) 40

)
| ] N L[] o
N T \ T 7 J =
A1 \i 5
i U] g
[s2]
2010
7430(+/-) 40 ‘ ‘
|
T I 1Y o
8 jj ’:n\ TexHuyeckne AaHHble
3 3|7 J 8 LUMHE oo 10020 MM (+/-) 40
o =] LLinpuHa .... 3680 MM (+/-) 40
o~ < F
£ 2 1240 ny6uHa ... 1340-1910 MM (+1-) 10
~ _L/ TONMMHA CTEHOK.vvuueeeeeeeerernnnns 10 MM (+5/-3)
= 730
o | = MNnowaae 3epKana BoAbl ......oevveuuvens 24.5kB M
— 2700 OBBEM YALLM <..ceverecrrererneens 38.7 (+/-1) ky6 M
= MNepumeTp no BHyTP.
rpaHu 6opTta 219 M
0,
430 6890 Macca HeTTO 1170 kr (£7%)
Mogenb KOHbAK
[nvHa v WwypuHa 6acceiiHa MeHsIETCS B pesynbTaTte
o6pesku kpasi 6acceitHa no nepumetpy /100...140/MMm MpousBoauTens 000"WUcTok-nonmnacTp"




	Листы и виды
	koniak_s-Model


